

Berichtigung

zu der Mitteilung:

«Y. Kotake und Y. Sera, Findet die Umwandlung von Fett in Glykogen bei der Seidenraupe während der Metamorphose statt?»

(Dieser Band, S. 115.)

I. Seite 116 Zeile 3—4: Statt «an 7 Portionen Puppen von verschiedenem Alter zu je 227 g ausgeführt» = «an 7 Portionen verschiedenalteriger Puppen von je 227 g spinnreifer Raupen ausgeführt».

II. In jeder Tabelle statt «Gewicht der Raupen oder Puppen» = «Gewicht angewandter Raupen».
